

*Глубокоуважаемый Александр Леонидович!
Уважаемые коллеги и друзья!*

*Коллектив Института общей и экспериментальной биологии СО РАН
сердечно поздравляет вас с 60-летием Сибирского отделения
Российской академии наук!*

Этот юбилей – знаменательное событие в кузнице Российской науки, яркое свидетельство исторической значимости самого большого объединения ученых, важности их высоких достижений в области фундаментальных и поисковых исследований, получивших международное признание и оказавших весомое влияние на экономику Сибири, на развитие национальной экономики и укрепление обороноспособности России.

Сибирское отделение всегда выступало инициатором новик идей, подходов, и не только в исследованиях, но и в их организации. Институты нашего Отделения давно связывают крепкие разносторонние отношения, в том числе благодаря комплексным и междисциплинарным исследованиям.

В наступившее время перемен желаем всем сотрудникам Сибирского отделения – ученым и организаторам науки дальнейшего развития, новых научных открытий на благо нашей Родины, процветания, а также крепкого здоровья, счастья и благополучия!

*Директор ИОЭБ СО РАН
д.б.н., проф.*

Л.Л. Убугунов